Όνομα:……………………………………………….. Ημερομηνία…………………….. Τάξη:…………
Από τον πολλαπλασιασμό στη διαίρεση 
1. Περπατάω έξι  έξι και συμπληρώνω τον πολλαπλασιασμό  και  την αριθμητική αλυσίδα του 6
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 Ένα   μυρμήγκι   έχει ......... πόδια                                  →
 ..........  × ............ = ..........
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Δύο μυρμήγκια έχουν   6 + 6 =  ....... πόδια                    →
 ..........  × ............ = ..........
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Τρία μυρμήγκια έχουν  12 + 6 =  ....... πόδια                →
 ..........  × ............ = ..........
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Τέσσερα μυρμήγκια  έχουν 18. + ..... =  .......  πόδια       → 
..........  × ............ = ..........
Πέντε μυρμήγκια ς έχουν ...... + ..... =  .......  πόδια            → 
..........  × ............ = .......... 
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Έξι  μυρμήγκια  έχουν ...... + ..... =  .......  πόδια              → 
..........  × ............ = ..........
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Εφτά  μυρμήγκια έχουν  ...... + ..... =  .......  πόδια          → 
..........  × ............ = .......... 
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Οχτώ μυρμήγκια έχουν  ...... + ..... =  .......  πόδια          → 
..........  × ............ = .......... 
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Εννέα μυρμήγκια έχουν ...... + ..... =  .......  πόδια          → 
 ..........  × ............ = .......... 

Δέκα μυρμήγκια έχουν  ...... + ..... =  .......  πόδια          →    
..........  × ............ = ..........


2. Συμπληρώνω τον πίνακα με τις αριθμητικές αλυσίδες του 5 και του 10
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3. Συμπληρώνω το γινόμενο του πολλαπλασιασμού και γράφω τις δυο διαιρέσεις του.

 



4. Λύνω τα προβλήματα. 

· Βάζω τα αυγά στις αυγοθήκες  και γράφω τη διαίρεση και μετά τον πολλαπλασιασμό.   




Απάντηση :  Τα αυγά είναι .........

                     Στο κάθε αυγοθήκη θα βάλουμε …… αυγά
· Συσκευάζω  τα ποτήρια σε εξάδες  και γράφω τη διαίρεση και μετά τον πολλαπλασιασμό.   





Απάντηση :  Τα ποτήρια  είναι .........

                    Θα φτιάξω  .......... εξάδες.
· Πόσα είναι τα τυροπιτάκια;  
· Πώς θα τα μοιραστούνε δίκαια τα 4 παιδιά;




Απάντηση :  Τα τυροπιτάκια  είναι .........

                     Το κάθε παιδί  θα πάρει ....... τυροπιτάκια.
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